

# Активная молодежь сегодня — залог сильного профсоюза завтра!

«Работа с молодежью является одним из важнейших направлений кадровой политики и организационного укрепления профсоюзного движения».

В современных условиях значительно возрастают требования к подготовке молодых профсоюзных лидеров, к тому новому поколению, которое придаст новый импульс развитию и преобразованию профсоюзов в XXI веке».

**Из Резолюции IX съезда ФНПР  
«Профсоюзная молодежь —  
это будущее ФНПР»**

Программа форума включала лекции, круглый стол, тренинги, работу в группах, спортивные состязания. До открытия форума прошло знакомство, где каждый участник представлялся и отвечал на вопрос: «Что для него значит профсоюз?» Одновременно были сформированы рабочие группы, каждая из которых получила толстовку с профсоюзной символикой своего цвета. Знакомство закрепилось в охватившем всех увлекательном профсоюзном квесте.

На торжественном открытии участников форума поприветствовали: Ольга Шелобанова — заместитель председателя Профсоюза, Татьяна Гензе — председатель Волгоградского областного совета профсоюзов, Владимир Солодилов — председатель Волгоградской областной организации Профсоюза, Мария Чернова — председатель молодежного совета Проф-

союза, представители органов власти региона.

В частности, Мария Чернова отметила как утвердившуюся тенденцию роста доли молодежи в членской базе Профсоюза, так и самые «молодые» регионы, в числе которых Северо-Кавказский, где количество молодежи на профсоюзном учете свыше 40% от общей численности членов Профсоюза, и Восточно-Сибирский, Дальневосточный, Уральский, Поволжский — от 31 до 36 %. Отметила она и усиление профсоюзного влияния в студенческих профорганизациях, включая назначение стипендий Профсоюза и его региональных организаций тем студентам, которые не только активно занимаются профсоюзной и общественной работой, но и умеют совмещать это с успеваемостью по основным учебным дисциплинам, а также выделение квот на обучение (получение первого (второго) высшего образования и учёбы в аспирантуре) в Академии труда и социальных отношений и Санкт-Петербургском гуманитарном университете профсоюзов.

Особое внимание Мария Чернова обратила на качество информационной работы молодежных структур Профсоюза, отметив, что необходимо

более активное использование возможностей Интернета, социальных сетей для привлечения в Профсоюз молодых и активных людей.

После официальной части открытия форума его участники приступили к обучению. Состоялась презентация «Ключевые компетенции молодежного профсоюзного лидера» и лекция «Стратегия и тактика речевого поведения молодежного профсоюзного лидера».

Затем проходила работа в группах, где состоялись обучающие тренинги: «Культура речи молодежного профсоюзного лидера», «Коммуникативное поведение молодежного профсоюзного лидера как инструмент его эффективности и личностного успеха», «Технология эффективного социального партнерства».

В рамках круглого стола на тему «Задачи развития молодежного движения Профсоюза и роль профсоюзного лидера в их реализации. Профсоюз в информационном пространстве» участники делились опытом работы с молодежью в своих регионах, были нацелены на подготовку презентаций в формате видеороликов по тематике «Молодежное движение в Профсоюзе, реальность и перспективы» для их представления в последний день форума.

В рамках форума прошла встреча и обмен опытом работы молодежного актива Профсоюза с представителями Молодежного совета Волгоградского областного Совета профсоюзов, на которой обсуждались вопросы взаимодействия с органами местного самоуправления в регионах и проводимых молодежных мероприятиях.

На форуме проведен финальный этап конкурса Профсоюза «Молодой профсоюзный лидер». Первый этап конкурса в течение года проходил в регионах. Победители региональных этапов были направлены в качестве участников на Молодежный форум Профсоюза. Его итоги были подведены на заключительной части мероприятия.

Финалисты прошли тестирование на знание уставных документов Профсоюза, обучение по теме «Аргументация», а последним испытанием для прошедших остальные этапы конкурса стали дебаты. Из восьми финалистов члены жюри выбрали трех победителей.

